Budapesti Gazdasagi Foiskola
Pénziigyi és Szamviteli Foiskolai Kar
Budapesti Intézet

Tovabbképzési Osztaly
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IGAZ - HAMIS Karikazza be a helyes valaszt!

a)

b)

d)

)

h)

1))

Ha egy részvény alfija pozitiv, akkor a papir feliilértékelt.
I H 1 pont

A vallalati atlagos marginalis tOkekoltség fligg a vallalat tokeszerkezetétdl és a
finanszirozasi forrasok egyedi tokekoltségétol.

I H 1 pont

A portfolié elemzdk szerint egy jol diverzifikalt portfolid esetében mar csak egyedi
kockazat létezik.

I H 1 pont

A tokeattételes cég hozama a pénziigyi kockazatért jaré prémiummal magasabb, mint a nem
tokeattételes cégé.

I H 1 pont

A pénziigyi tokeattétel azt fejezi ki, hogy az EPS 1%-os valtozasa hany szdzalékos valtozast
1déz el6 az EBIT-ben.

I H 1 pont

Tokéletes piacot feltételezve a Miller - Modigliani 1. tétel szerint a cég értéke fiiggetlen a
cég tokeszerkezetétol.

I H 1 pont
A részvényes tagsagi joga a kisebbségi jogot jelenti.
I H 1 pont

Az értékpapir-piaci egyenes (SML) meredekségét a kockazati prémium nagysaga hatdrozza
meg.

I H 1 pont
A nettd forgotoke a forgoeszkozok €s a rovid lejarata forrasok kiilonbsége.
I H 1 pont

A pénz idoértéke elv azt fejezi ki, hogy egységnyi mai pénz értékesebb, mint egységnyi
jovdbeni pénz.

I H 1 pont



Valassza ki és karikazza be az egyetlen lehetséges valaszt!

1. A nettod jelenérték elfogadasanak hatarértéke: 2 pont
A a nett6 jelenérték szdmitdsanal az elfogadés hatarértéke zérus
B a netto jelenérték szamitasadnal az elfogadas hatarértéke végtelen
C a netto jelenérték szdmitadsanal az elfogadés hatarértéke a toke alternativ koltsége
D a nettd jelenérték szamitasanal az elfogadas hatarértéke 1,00

2. A szolid finanszirozasi stratégiat koveto cégek 2 pont
A az ,,illeszkedési” szabalynak megfelelden finanszirozzak eszkdzeiket
B a rovidlejarata eszkozoket vagy azok egy részét tartds forrasokkal finanszirozzak
C a tartos eszkozok egy részére rovidlejarath hitelt vesznek fel
D nem veszik figyelembe az illeszkedési szabalyt

3. Hitellel torténd finanszirozassal csak akkor novelhet6 a sajat toke hozama, ha
2 pont
A a kamatlab kisebb, mint az eszkbzardnyos nyereség
B a kamatlab nagyobb, mint az eszk6zaranyos nyereség
C a kamatlab és az eszkdzaranyos nyereség megegyezik
D egyik allitas sem igaz
4. A sajattoke-aranyos nyereségmutato: 2 pont
A a vallalkozas teljes eszk6zalloméanya milyen hozamot biztosit
B a vallalkozas sajat tékéje az adott idészakban az egyéb gazdasagi szereplok
kovetelésének kielégitése utan mekkora hozamot biztosit
C a vallalkozas az adott id6szakban elért eredményének mekkora részét fizeti ki
osztalék formajaban
D a vallalkozas mekkora forgalomaranyos haszonnal dolgozik
5. A kotvény arfolyama és a kotvény névértéke kozotti osszefiiggés, 2 pont
A ha a piaci kamatlab nagyobb, mint a névleges kamatlab, akkor a kdtvény arfolyama
a névérték alatt marad
B ha a piaci kamatlab nagyobb a névleges kamatlabnal, akkor a kétvény arfolyama a
névérték f61¢ emelkedik
C ha a piaci kamatlab kisebb a névleges kamatlabnal, akkor az arfolyam a névérték
alatt marad
D a kotvény arfolyama fiiggetlen a piaci kamatlab alakulasatol



10.

A torzsrészvények osztaléka 2 pont

A nagyrészt fliggetlen a tarsasag jovedelmétdl, addzott eredményétdl

B jelentés mértékben fiigg a tarsasadg adozas eldtti eredményétol

C jelentds mértékben fligg a tarsasag jovedelmétdl, adozott eredményétdl

D nem fiigg a tulajdonosok dontésétol

Az agressziv finanszirozasi stratégia valasztasa esetén 2 pont
A szdmolni kell a fokozott cs6dveszéllyel

B a tartos forrasok finanszirozzak a tartos eszkozlekotés egészét

C az dtmenetileg felszabadulo tartos forrasokat likvid értékpapirokba célszerti fektetni
D szamolni kell a tulzott forgéeszkdz-ndvekedéssel

A részvények értékelésére hasznalatos P/E ratat gy kapjuk meg, hogy 2 pont
A az addzott eredményt viszonyitjuk a részvények szimahoz

B az egy részvényre jutd nyereséget elosztjuk a részvény arfolyamaval

C a részvény arfolyamat elosztjuk az egy részvényre jutd nyereséggel

D az arfolyambol kivonjuk a nyereséget

Egy befektetés netto6 jelenértéke 2 pont
A a diszkontalt hozamok és a diszkontalt raforditdsok hanyadosa

B a diszkontalt hozamok és a diszkontalt raforditasok kiilonbsége

C a hozamok ¢és a raforditasok egyiittes jelenértékének dsszege

D a diszkontalt hozamok Gsszege

A névleges kamatlab 2 pont
A a kotvény névértékére vonatkozdéan megallapitott évi kamatlab

B a kotvény arfolyamara vonatkozdan megallapitott évi kamatlab

C az atlagos tékepiaci kamatlab a kotvény arfolyamahoz viszonyitva

D a névérték %-aban kifejezett kamatlab



1. Feladat

Valamely Rt-nek 100.000 Ft névértéki, 15%-os névleges kamatozast kdtvénye van forgalomban.
A kotvény névértékét lejaratkor fizetik vissza. A kotvény 8 év mulva jar le, bétaja 1,5.

Szamitsa ki a kotvény arfolyamat, ha az allamkotvények jelenlegi hozama 7%, a piaci hozam pedig

13%!

2. Feladat

Két részvény évi hozamanak valoszintiségi eloszlasa a kdvetkez6

Mol részvény

A hozamok valo6sziniisége 0,1 0,3 0,4 0,2
Hozam % 3 9 13 19
Matav részvény

A hozamok valdsziniisége 0,2 0,3 0,3 0,2
Hozam % 5 8 13 20

Allapitsa meg a két részvény vart hozamat és a vart hozamok szorasat!

5 pont

S pont



3. Feladat

Egy befektetd szamara valamely részvénnyel kapcsolatban a kdvetkezd informéciok allnak
rendelkezésre:

A részvény jelenlegi arfolyama 5.500 Ft. A kovetkezd évi varhato osztalék 330 Ft/részvény. Az Rt.
hosszabb tavon a jovedelem 40%-at fizeti ki osztalék formajaban és 60%-at visszaforgatja. A sajat
toke hozama 17%.

a.) Az osztalék milyen ndvekedésére szamithat a befektetd, ha a cég osztalékpolitikdja
hosszabb tavon lényegesen nem valtozik?

b.) Hany %-o0s kamatlabat lenne célszeri alkalmaznia a tarsasagnak befektetései értékelésekor,
ha azok kockazata nagyjabol azonos lenne a tarsasag eddigi kockazataval?

S pont

4. Feladat

Egy vallalkozas 58.253 eFt tokebefektetést igényld beruhdzas megvaldsitasat tervezi. A beruhazas
a tervek szerint évi 18.000 eFt cashflow-t eredményezne 8 éven keresztiil. A beruhazas tervezett
jovedelmezdségi indexe (PI) 1,3.

a.) Szamitsa ki a beruhazas nettd jelenértékét!
b.) A befektetok mekkora hozamot varnak el a beruhazastol?
c.) Szamitsa ki a statikus és a diszkontalt megtériilési idot!

15 pont



